



ЛІКАР УРОЛОГ, ОНКОХІРУРГ,  
ТРАНСПЛАНТОЛОГ ВІДДІЛУ  
УРОЛОГІЇ, НЕФРОЛОГІЇ ТА  
ТРАНСПЛАНТАЦІЇ НИРКИ  
КНП "КЛІНІЧНИЙ ЦЕНТР ОНКОЛОГІЇ,  
ГЕМАТОЛОГІЇ, ТРАНСПЛАНТАЛОГІЇ ТА  
ПАЛІАТИВНОЇ ДОПОМОГИ ЧОР"

Роман Петрович народився 14 січня 1986 р. У 2009 р. закінчив медичний факультет Луганського державного медичного університету. З 2009 р. по 2011 р. проходив інтернатуру з онкології на базі кафедри онкології, радіології та трансфузіології ЛугДМУ. Пройшов вторинну спеціалізацію з онкохірургії у 2011 р.

З березня 2011 р. працював лікарем онкохірургом урологічного відділення ЛОКОД. За час роботи в ЛОКОД написано 5 наукових статей ("Рак статевого члена в Луганській області", "Лейоміома сечового міхура", "Досвід комплексного лікування хворих м'язово-неінвазивним раком сечового міхура", "Органозберігаюче лікування м'язово-інвазивного раку сечового міхура", "Перший досвід застосування лапароскопічної нефруретеректомії з ручним асистуванням в лікуванні раку нирки". Написано 5 тез для загальноукраїнських конференцій з міжнародною участю на тему "Мультифокальна біопсія простати в діагностиці раку простати", "Органозберігаюча тактика при інвазивному раку сечового міхура", "Значення неоад'ювантної гормонотерапії в режимі максимальної андрогенної блокади в комбінованому лікуванні раку передміхурової залози", "Варіант неоад'ювантної хіміотерапії метастатичного раку статевого члена", "Фактори прогнозу при метастатичному раку нирки у хворих, які отримували системне лікування".

З березня 2015 року працює лікарем урологом, онкохірургом, трансплантологом відділу урології, нефрології та трансплантації нирки КНП "Клінічний центр онкології, гематології, транспланталогії та паліативної допомоги ЧОР".

З березня 2015 р. розпочав активне виконання лапароскопічних втручань в Черкаській області. Досвід використання накопичується, що вже дозволяє скоротити перебування хворих на ліжку після операцій. Лапароскопічні втручання на органах сечостатевої системи в Черкаській області виконуються тільки в ЧООД. За його участі на базі центру створено новий малоінвазивний діагностичний кабінет. Розроблена програма розвитку в Черкаській області застосування прецизійної трансректальної біопсії простати з застосуванням ультрасонографічного трансректального контролю та МРТ навігацією (Fusion biopsy). Опановані малоінвазивні методики в лікуванні м'язово-інвазивного раку сечового міхура, таких як - лапароскопічна цистектомія з різними варіантами деривації сечі.

Активно веде роботу з використання "W" нецистопластики після видалення сечового міхура (створення нового сечового міхура з фрагменту кишківника). Формування наукової доказової бази щодо переваг даної методики. Підготовка до виступу на національній онкоурологічній конференції, з огляду на те, що ця методика в Україні майже не використовується.

Впроваджує в рутину практику програму прискореного відновлення після операцій (Enhanced recovery after surgery - ERAS), або "fast-track surgery", - концепція, яка передбачає комплекс заходів в пери-та післяопераційному періоді, спрямованих на зменшення термінів госпіталізації і реабілітації після планових хірургічних втручань. Також впроваджує в практику active surveillance/watchful waiting при раку передміхурової залози низького ризику згідно Guidelines EAU, що поки що не дуже активно використовується в країні. Є активним учасником за для успішної реалізації пілотного проекту (як учасника) КНП "ЧООД ЧОР" в рамках розвитку органної трансплантації в Черкаській області згідно постанови КМУ від 2020 р. про зміни, що вносяться до постанов КМУ.

За 2,5 роки роботи виконано 26 трансплантацій нирок.